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6.6.2024
Begegnungszentrum im KiZe Toffen: Die nächsten Schritte

Neue Bautermine:
Nach längeren Verzögerungen ist nun klar: Die Umgebungsarbeiten beim KiZe beginnen im August 2024. In der ersten Phase erfolgen die Arbeiten auf der Seite beim Mülibach und am Hang. Ab Mitte September dehnt sich die Bautätigkeit zur Toffematt aus. Der Abschluss ist für Ende Oktober 2024 geplant.

Vorgesehene Umgebungsarbeiten:
Die grossen Rasenflächen werden mit Wiesenblumen angesät. Sträucher und Bäume werden gepflanzt. Der bisherige Spielplatz wird erweitert, es entsteht eine Kletterburg und ein Parcours. Ein neuer, flach ansteigender Fussweg wird neben dem Treppenaufgang beim Brunnen geschaffen. So erhält das KiZe einen weiteren Zugang zum oberen Eingang. 

Verkehrsanpassungen:
Die Autozufahrt erfolgt nach Ende der Bauzeit über die neue Brücke bei der Toffematt. Dies erfordert Anpassungen beim Parkplatz. 

Sicherheitsmassnahmen und Einschränkungen:
Aus Sicherheitsgründen wird die gesamte Baustelle mit einem Bauzaun gesichert. 
Das Obergeschoss im KiZe ist während den Monaten August bis Oktober grösstenteils nur über die Innentreppe zugänglich. Der Zufahrtsweg und die Aussentreppe zum Obergeschoss können in dieser Zeit nicht benutzt werden. Während der Bauphase steht der Wasser-Sand Spielplatz nicht zur Verfügung. 
Das KiZe-Bistro wird zu den gewohnten Zeiten am Dienstagvormittag und Freitagnachmittag geöffnet sein. Am Gottesdienst vom 25. August 2024, mit dem 25-Jahr-Jubiläum des KiZe und der Amtseinsetzung von Pfarrerin Brigitte Fuchs, wird die Zufahrt zum oberen Eingang ermöglicht.

Ausblick:
Wir danken Ihnen für Ihr Verständnis und freuen uns bereits heute auf die neu gestaltete Umgebung! Die offizielle Eröffnung werden wir im Frühling 2025 feiern.

Konzept und Planung: Kraut Architekten SIA AG, 3013 Bern, www.kraut-architekten.ch

Bei Fragen wenden Sie sich an Kirchgemeindepräsidentin Sandra Joder, 
Telefon 079 544 80 01 oder sandra.joder@refbelp.ch 
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